Olimpiada de matematica Harghita

Faza zonala – ianuarie 2007

Clasa a VI- a

1. Calculaţi:  

a) x, dacă  
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b) 2•A•B, dacă  A=
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  şi  B=
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c) 
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2.    a)  Numărătorul unei fracţii este un număr prim, iar numitorul este mai mare cu 3 decât numărătorul. Determinaţi fracţiile care îndeplinesc condiţiile de mai sus, ştiind că sunt mai mari decât 
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 şi mai mici decât 
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3. Să se rezolve ecuaţia  :  0,(1x)+0,(2x)+0,(3x)+…+0,(9x)= x

4. Lungimea segmentului [AB] este 2a cm. , M este un punct interior al segmentului [AB], P şi Q sunt mijloacele segmentelor [AM] respectiv [BM]. Calculaţi lungimea segmentului [PQ] .

5. Diferenţa  măsurilor a două unghiuri este 54°, iar raportul lor este 5:2. Determinaţi măsurile unghiurilor.
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